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No. 2 S 9 ) 8 27 36 39 45 HEF HIE
WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [:31v2
1 skeksok skokotok skekook skekook skekolok skekolok skefolok seolok kekkk 36 1 P
2 sokokk k kk kokokk Skokokk Sfokkk skokkk kokskk kkkk kk k34 24 P
4 0 n
D kk k skokokk *okk * 11 53
B solokk solokk Sfolokk Sokokk Sokskk kokkk kokkk kokkk kkkk 36 1 P
T *x % % % >k % * K% 10 56
8 solokk sfolokk  kokk Sokokk sokokk skokkk kokkk kkkk ok kk 34 24 P
9 * 1 69
10 sk skoksok skokook skekook skefolok koo kol skeolok kekkk 35 16 P
11 % % % % skekbok % ok kel seflok skl skekkk ok 28 39 P
12 % * kk sk kokkk kskk kk k kkkk ok k24 44 P
13 0 N
14 sorkk sk ok * * 11 53
15 skekstok skokotok skokotok skekofok skefook skefolok kool skeokok kkkk 36 1 P
16 seokok sofolok sfofolok sfofokok sofokok ook folokk fokokk okkk 36 1 P
17 * 1 69
18 skekstok skokstok skokotok skokook skekook skefolok kool eolok kekkk 36 1 P
19 sekstok skokook skokodok skekook skefook skefolok kel keokok kekkk 36 1 P
20 sokkk  kkk skokkk skokkk kokkk kokkk kkkk kkekk kkkk 35 16 P
21 * % sofok * 6 63
22 sdkk kokk kol Skokkk kol Skokekk skekokk kkekk kkkk 35 16 P
23 *  fokok *  kkk k% 10 56
25 0 n
26 sk skokkk kekokok Skokkk skkokk skokekk kekkk kkekok kkkk 36 1 P
27 sokxk sokkok *okk ok kk  kkkk kk kkkk 25 42 P
28 *x % sofokok ok Kk * 11 53
20 kk kk kkkk Kk ok Rk * ok kx kkkk 21 46 P
30 sk sokkk k ok ok kekokk * % 17 49
31 sk dokok kK ok ok kKooK * % kk kkkk 24 44 P
32 sokkk ok k skokkk skokkk skokskk kokkk kokkk kkekk kkkk 35 16 P
33 *x ok * * *k % kkx 10 56
34 sokkk okkk kokkk kokkk kokkk kokkk kkkek kkkk kkkk 36 1 P
35 0N
36 sokkk * * % ckkkk kk kdkkk k% 18 48 P
37 sokk  sokkk kokkk kokkk kokkk kokkk kkkk ok kk kkkk 34 24 P
38 Kok sk kekk kekelok kekeok * 16 50
39 sokkk sfokkk kokkk skokkk kokkk kokkk kkkk kkekk kkkk 36 1 P
40 sk x ok kkekek kekelok kk ok ok skok kel kel kekkk 31 35 P
42 x sk k sk kkkk kk ok kkkk kekk k ok ekl skekkk 31 35 P
43 % * * 3 65
A4 sk kkkok kokok kekeok kekekok kekelok kekelok keolk kekkk 36 1 P
45 sxkek kkckok kekok keksok kel kk ok kel skekekok kekkk 35 16 P
46 % *  wkk ok ok kk ok skekok kkk k  kk x 20 47 P
47 Kokok Kk * 6 63
A8 sxkk kk k kkkk kk ok kekekk kel keelok skekkk ekk 33 30 P
49 x sk kkk  kk ok ko k kkkk ko ok ckk kekkk k% 25 42 P
90 * xRk Kk Kk 9 59
D1 skkk ok k skokkk skokkk skokkk kokkk kokkok kkekk kkkk 34 24 P
D2 ok k k kk  kkk k Kk * kk ok ok kk skkkk ckkkk 27 40 P
53 0N
94 okk kk ckkkk ok okk ok kekkk ckk skkskk kkk 26 41 P
D6 sokkek skokkk skokkk kokkk kokskk kokkk kkskok kkkk kkkk 36 1 P
BT sokkk dokk  k k  kkk kkk  okkkk kekk kkekk kkkk 30 38 P
D8 sokkk sokkk kokkk kokkk kok k kkkk  kekk kkekk kkkk 34 24 P
99 % % * * * * * 7 61
B0 sokkk skokkk kokkk kokkk kokskk kokkk kkskk kkkk kkkk 36 1 P
BT sokskek sokskk skokkk skokskok kokskk kokkk kkkek kkekk kkkk 36 1 P
62 * sk kK * % 8 60
63 * % 2 68
B4 sokkk ok kokkk  kkk kokskk kokkk kkkok kkekk kkkk 35 16 P
6D sokskek sokkek skokkk kokkk kokkk kokkk kkkk ok kk kkkk 35 16 P
66 *xkokk *ok * % * ok *okkok %k 16 50
67 sokkk sokkok skokkk kokskk kokkk kokkk kkkk kkkk kkkk 36 1 P
08 sk kkk kk ok skkkk kkkk skokekk skkkk kkkk kkkk 33 30 P
710 = * $kkk Kk 7 61
T1 solokk k% kk skokokk skokokk skokkk kokkk kkk kkkk 31 35 P
12 sokokk sokokk sokokk Sokokk Sfokkk kokkk kokskk kokkk kkkk 36 1 P
13 * * * 3 65
16 % kx solokk sokokk Sokokk Sfokokk kokkk kokkk ok kk kkkk 34 24 P
TT sokokk k kk solokk sokok  fokkk kokk kokkk kekk kkkk 32 33 P
18 Kok * % ok Kok * *kkk 12 52
19 solokk sokokk  kokk Sokokk Slokkk Skokkk kokkk kk kkkk 33 30 P
80 sokkk okkk k kk ok skk okkkk kkkk sk kkekk kkkk 32 33 P
81 sokkk sokkk ok kokkk kokkk kokkk kk ok kkekk kkkk 35 16 P
82 Kok * 3 65
YA = 18
wkrkrkk [ B2 FiE ] kkkkokkok
No. 2 3 5 1 8 27 36 39 45 &HiF HE
WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g5z
1 sekekok skokokok skokokk skekokok skekokok kekeksk kekeksk skkeskk kkkk 36 1 P
2 kkkk kk k skekokk 11 30
6 kx  skkokk * % * ok k% k% % %k 16 25
8 skkkk % skkokk kekkk ks skokok % skkkk 24 19 P
10 kk ckkokk skkokk skl kekksk sk skkskk ok ok skkkk 20 13 P
11 0 45
12 * * ok ok 4 42
15 sokskok * * 6 37
16 sokdok kdok  sokdkok k skdokk dokk kk ko ok ok 24 19 P
18 % kbokk shkokk  skiok skbokk skokkok kdokk kk dekkek 30 11 P
19 rekkok skiok  sokbok okstokok sfokokok kokokok kol dokkok kkkk 35 2 P
20 * * * * * 5 40
22k kk ok ckk okkkok ok k okkok ek sokekok fokokok 26 16 P
26k skkkok ook ckkokk skok kol ok ok okdokk ok kk 300 11 P
21 * wik 4 42
29 0 45
31 0 45
32 Rk ok skkkok ok ckokk fokiok skdokk fokkok dokk ok k. 32 8 P
34 kpokk sokkok kkokk ko ok fokiok okdokk ok sk okdokk kkkk 34 6 P
36 kdokxk sorokok 8 34
37 dok ok dokdok ok *ok sotokok sk 19 22 P
39 * ok drk ok *k  kkk okkkk 17 23 P
40 *ok Kk K * 6 37
42 *  okdokk X sofokk %k % okbokk 16 25
44 %k % x x k ok kkk * * ok %k * % x 17 23 P
45 *  ookkok * ok ok * ok ok ok 14 28
46 0 45
48 rkokk ckk ok dokbok kol stokokok kkokok skfokk dokkk sk 33 7 P
49 % *x% * *ok * 7 36
B1 kbokk  kk okekkok sklokk dokdok ok stokekok srkx 27 14 P
52 * % * * 4 42
54 Fokok sorokok Forokok 11 30
56 kbokk sokdok kdokk cokok dokiok kokokok * sktokk dokkk 32 8 P
57 * ok k* ckk gk okdokk ok ok ok * 16 25
B8 kk ok ok kdkk ok ok k ok okbokk skokkok ok ckkkk 27 14 P
60 kdok  sokdok ok ek kdkk ok ok k * % srkk 22 21 P
61 kbokk sokdok skdokk skl fokiok sktokk ok kskokk kkkk 35 2 P
64  okk sk kkk skdokk ok kok okskokk skkk ok Kok 25 18 P
65 * * * * % * 6 37
67 * * % * % fofokk Xk srkx 14 28
68 * k k% sk 8 34
1Al * * % ¥ 5 40
T2 krkk skiok okbokk sokokok kokok sklokk tokkok kkokk kkk 35 2 P
76 * sorokk kokok * % 10 33
T rkk dok okdokk kdok ckkk dekk k0 ok skkkk 26 16 P
79 *k ok ok * k% sk 11 30
80 sekk sokkok kdokk kol ok ok sklokk ok ok kdokk kkk 32 8 P
81 kbokk sokkok kodokk kol dokiok  dokk ok kdokk kkkk 35 2 P
=% = 17
sikrrkk [ ERIEFTIE ] kekkrkk
No. 2 3 9 ; 8 27 36 39 45 &HF HE
WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g5z
1 bk sokokok skl kokekok Solokk kekekk sokokk kekekok kkkk 36 1 P
8 whkx ok kekk  kekkk skkok Fokok 20 10 P
10 %ok skokokk skk skokskok skkk 16 13
16 skokskox * *  kkkk ok * 12 17
18 * * ok kkkk ckkokk bk skkkk kek kk kekkk 25 8 P
19 * % sokkok % dokk sk kkokk kkskk kkkk 26 7 P
22 kkk * Fokokok 9 18
26 sk ok * * sokokok * kok 14 14
32k  kkkk skokokok * * % k 14 14
34 sekkk k sk okkk  kk sokdkk kok ok ok k kkekok kkekk 30 6 P
37 *k 2 22
39 x 1 23
44 * 1 23
48 sokkk * sokkk kol kekk Kok 18 12 P
51 Fokokok ik 8§ 20
56 skkk  k % okk ok k *k ok 13 16
58 skeokokok sk kokkk kkkk kkkk 19 11 P
60 Fokokok * * *ok * 0 18
61 sokkk sokskok sokskok sokskok sokdok ook k skkk kkkk 33 3 P
64 * * $okdk K 7 21
12 sokkk sokokk kokekok ok k skkekok stolokk kekekok sfokokok 31 5P
17 sk dokkok sk k dok Kk kK frkk 21 9 P
80 skkokk sokkok k kk skkkk skkkk kkokk  kekk kekkk k ok 32 4 P
81 kkokok sfokckok skekokok skokskk skkskk kekokk k skk kekkk kkkk 35 2 P
tyas = 18
forrciok [ ZEIRAE ] sekkbllok
No. 2 3 5 1 8 2] 36 39 45 BE HIE
TWVFQ TWVFQ TWVFQ TWVFQ TWVFQ TWVFQ TWVFQ TWVFQ TWVFQ g5z
1 skdokodok keolokok oklokok stokstokok stoksfokok sokoolok skloktok kstokstok kdokkk 45 1 P
8 sokdokxk * * 7 11
18 * * shfokkok % ¥ xxk 12 9
19 * %k skkkkk skkkokk skekokokk ok dokk gokkokk kkkkk 32 4 P
34 * * kk % kk ok *ok skrkk krkkk 20 6 P
48 rrork 5 12
58 sokskkok %k sprkx 1110
61 sekkkk k skkok sokkokok skekskokok skl kekokokok * 30 5P
T2 mkkckok skkckokok tokkokok sk k ok kefokokk sokelolok skefokokok sfokokokok 38 3P
77 * kk ok k kkk  kk okokk *k ok % 18 17
80 skekokokok sokokok * ok ok % 13 8
81 sekkkk skekkkk okkok  kkskokk skokok ok skl kokokk kkkkk 39 2 P
fTol=% = 20
sikrrdok [ IR B ] rkkorkok
No. 2 3 5 7 8273639 45 &S
E B Waltz
11121143310
19 6 4 3 3 26 11 4 40
34 3 6 253 33 41 30
61 5 5 6 6 4 5 6 6 6 6.0
12 4 3 545 2555 50
81 2 2 41 6 4 2 2 2 20
# B Tango
T 1112 1 2 43 4 10
19 6 2 3 3 543 1 3 40
34 3 6 25 2 3 25 1 30
61 5 5 5 6 3 6 6 6 6 6.0
72 4 3 6 4 41 5 45 50
81 2 4 41 6 51 2 2 20
E B V.waltz
1T 113 2 31 43 4 20
19 6 21116 2 1 2 1.0
34 46 2 45 4 35140
61 5 5 6 6 4 56 6 6 6.0
72 3 3 55 2 2 5 45 50
81 2 4 4 3 6 3 1 2 3 3.0
g B Fox trot
T 11312 2 42 4 1.0
19 6 21 41 31 13 20
34 5 6 2 55 1 3 5 1 50
61 4 5 6 6 4 6 6 6 6 6.0
12 2 45 3 3 45 45 40
81 3 3 4 2 6 5 2 3 2 3.0
# B Quick step
1 1.3 23 1 1 42 4 20
19 6 1112 6 1 1 3 1.0
34 55 356 2 341 40
61 4 6 6 6 3 4 6 6 6 6.0
72 3 4 5 2 4 3 5 5 5 50
81 2 2 4 4 55 2 3 2 3.0
N. W T V F Q &&t %4
11010201020 7.0 1.0
19 40401.0201.0120 20
34 3.03.040504019.0 4.0
61 6.06.06.06.06.030.0 6.0
72 5.05.05.04.05.024.0 5.0
81 2.02.03.03.03.013.0 3.0
BEERA
2 RERT
3 PR
5 BEE
1 REETF
8 HARES
2] EFLEX
36 B4 &1
39 EHIGF
45 HIFEIEXER

W T \Y F Q
1.0 1.0 2.0 1.0 2.0
40 40 1.0 2.0 1.0

3.0 3.0 40 50 4.0

6.0 6.0 6.0 6.0 6.0

5.0 5.0 5.0 40 5.0

20 2.0 3.0 3.0 3.0



